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			(Με την παράκληση της δημοσίευσης)
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  
 "Ξαφνικά παραμύθια" από την Εταιρεία Συγγραφέων και την "Εφημερίδα των Συντακτών"
  
 Με μία ακόμα συλλογική (και συλλεκτική) έκδοση, στην οποία συμμετέχουν 60 σύγχρονοι Έλληνες συγγραφείς, η Εταιρεία Συγγραφέων και η «Εφημερίδα των Συντακτών» προσφέρουν την Παρασκευή  29/12 τη δική τους «παραμυθία» για τις ημέρες των εορτών.
 
  
Τα «Ξαφνικά παραμύθια», γραμμένα από πεζογράφους και ποιητές, μέλη της Εταιρείας Συγγραφέων, βασίστηκαν σε μια ιδέα του μεταφραστή, ποιητή και πρώην αντιπροέδρου της Εταιρείας Συγγραφέων Ερρίκου Μπελιέ που πέθανε αιφνίδια και πρόωρα πέρυσι, και στον οποίο αφιερώνεται η έκδοση.
  
 Όπως μπορεί ίσως να φανταστεί κανείς από τον τίτλο της συλλογής, τα κείμενα που περιλαμβάνονται σε αυτήν δεν είναι γνωστά παραμύθια βγαλμένα απ’ την παράδοση, αλλά παραμύθια… που «ξαφνιάζουν» τόσο τους συγγραφείς που τα συνέλαβαν, όσο και τους αναγνώστες – αφού, όπως με χιούμορ αναφέρει στο εισαγωγικό του σημείωμα ο πρόεδρος της Εταιρείας Συγγραφέων Γιώργος Χουλιάρας, «η περιοχή στα αμφισβητούμενα σύνορα που χωρίζουν νεότερα παραμύθια από αρχαίους μύθους μπορεί άρα να ονομαστεί παραμυθόριος».
  
 Άλλωστε, «οι ιστορίες του τ(ρ)όμου που κρατάτε στα χέρια σας», όπως αναφέρει και η γενική γραμματέας της Εταιρείας Συγγραφέων Αγγελική Στρατηγοπούλου στην εισαγωγή της, «δεν πάσχουν, ευτυχώς, από ομοιομορφία. Είναι γραμμένες με πρωτοτυπία και, κυρίως, με κέφι, και μπορούν να προσελκύσουν παιδιά και μεγάλους το ίδιο». Εξάλλου, διευκρινίζει, «τα μέλη της Εταιρείας Συγγραφέων που συμμετέχουν σ’ αυτή τη συλλογική έκδοση, δεν έχουν, απαραιτήτως, εξειδίκευση στο παιδικό βιβλίο. Το φάσμα των παραμυθιών […] κυμαίνεται από το παραδοσιακό έως το διδακτικό, με ενδιάμεσες στάσεις στο παράλογο, το μεταφυσικό, το μεταμοντέρνο, το ποιητικό, το ιστορικό».
  
 Οι εκδόσεις της Εταιρείας Συγγραφέων, με τα ετήσια λογοτεχνικά της ημερολόγια τα οποία εκδίδονται πάνω από είκοσι χρόνια (πρόσφατα βλ. «Ημερολόγιο 2018» αφιερωμένο στην «Αθήνα»), τους θεματικούς τόμους (τη Μεγάλη Ανθολογία «Δαίδαλος» της Εταιρείας Συγγραφέων που κυκλοφόρησε επίσης σε συνεργασία με την «Εφημερίδα των Συντακτών», τους «Τόπους της λογοτεχνίας», «Τα πάθη στη λογοτεχνία» – κ.ά.) και άλλες παλαιότερες και επίσης συλλεκτικές πλέον εκδόσεις («Πινδάρου Ολυμπιόνικοι», «Βιβλιογραφία Αλ. Κοτζιά» κ.λπ.) γράφουν τη δική τους ιστορία στη σύγχρονη ελληνική λογοτεχνία.
  
 Τα «Ξαφνικά παραμύθια» θα κυκλοφορήσουν σε δύο τόμους, την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου (1ος τόμος) και την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου (2ος τόμος), μαζί με την «Εφημερίδα των Συντακτών».
  
 Ξαφνικά παραμύθια
 Συλλογική έκδοση της Εταιρείας Συγγραφέων
 Πρόλογος: Γιώργος Χουλιάρας 
 Εισαγωγή/Επιμέλεια: Αγγελική Στρατηγοπούλου
 Τυποτεχνική επιμέλεια: Δημήτρης Καλοκύρης
 Εξώφυλλο: Σοφία Ζαραμπούκα
  
 Χορηγοί της Εταιρείας Συγγραφέων είναι ο ΟΣΔΕΛ και τα Ιδρύματα Κώστα & Ελένης Ουράνη και Πέτρου Χάρη της Ακαδημίας Αθηνών.
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 Τηλ. & Fax: 210 7212307
 Πτολεμαίων 4, 11635 Αθήνα
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